

## Εργασία στο μάθημα της Οικιακής Οικονομίας

Να βρείτε λέξεις που ξεκινούν από τα γράμματα της λέξης :

**Δ-Ι-Α-Τ-Ρ-Ο-Φ-Η.** ( π.χ. Δ-έντρο, Ι-ατρική κ.λ.π.). Στη συνέχεια να γράψετε μια ιστορία(π.χ. παραμύθι, ποίημα, τραγούδι κ.λ.π) με πολλή φαντασία μέσα στην οποία να βρίσκονται οι λέξεις που επιλέξατε στο άμερος με τη ΣΕΙΡΑ. Αφήστε τη φαντασία σας....να «καλπάσει» !!!

Παραμύθι με λέξεις που ξεκινούν από τα γράμματα της λέξης διατροφή.

Δάσος

Ιπποπόταμος

Ανέμελα

Τίγρης

Ρυάκι

Όμορφο

Φως

Ηλιόλουστη

Μια φορά κι έναν καιρό σ' ένα απόμακρο δάσος όπου ευημερούσε η Ζωή, η κοινωνία των ζώων θριάμβευε μέσα από πρωτόγνωρες ανακαλύψεις.

Στη βόρεια πλευρά του δάσους, υπήρχε ένας ιπποπόταμος που ζούσε ανέμελα. Ο Τζακ ήταν αγαθός και αφελής χωρίς να δίνει ιδιαίτερη προσοχή σε όσα συνέβαιναν γύρω του.

Ένα πρωινό σαν όλα τα άλλα καθώς έπλενε τα ρούχα του, εμφανίστηκε τρομαγμένη η φίλη του η τίγρης Έμμα. Του εξιστόρησε όλα όσα γινόντουσαν στη νότια πλευρά του δάσους χωρίς όμως ο Τζακ να δώσει ιδιαίτερη σημασία στα λόγια της, Εκείνη όμως συνέχισε να του εξηγεί ότι στη νότια πλευρά εμφανίστηκαν άγριοι γορίλες με πρωτόγνωρα μέσα για να παράγουν χαρτί.

Έτσι αποφάσισαν να καλέσουν όλα τα ζώα σε συμβούλιο για να δουν τι θα κάνουν. Στη συζήτηση ένας ασβός ανέφερε ότι οι γορίλες θα παράγουν χαρτί χωρίς να καταστρέψουν το δάσος. Αρκετοί φάνηκαν προβληματισμένοι για το πώς θα μπορούσαν οι γορίλες να το πετύχουν αυτό χωρίς να προκαλέσουν οικολογική καταστροφή.

Στο συμβούλιο επικράτησε διχογνωμία αλλά στο τέλος με την συνδρομή των πιο λογικών αποφάσισαν να πάνε να δουν μόνοι τους.

Φτάνοντας εκεί είδαν ότι το εργοστάσιο να χτιζόταν δίπλα στο **ρουάκι**. Εκεί επικρατούσε δυσοσμία. Από ένα **όμορφο** ρουάκι είχε μετατραπεί σε βρόμικο γεμάτο απόβλητα. Δεν υπήρχαν τα γαλανά νερά του και τα ψάρια ήταν ξεβρασμένα στις όχθες του ρυακιού.

Βλέποντας αυτά ο Τζακ ένιωσε κάτι να αλλάζει μέσα του και αποφάσισε να υπερασπιστεί το μέρος όπου ζούσε. Έτσι λοιπόν πήρε την πρωτοβουλία και πήγε να μιλήσει στον επικεφαλής των γοριλών για να τον μεταπείσει να χτίσει το εργοστάσιο αλλού.

Μετά από λίγες μέρες το εργοστάσιο δεν υπήρχε πια και απ' τον ουρανό φάνηκε ένα υπέρλαμπρο **φως** που έκανε την ημέρα την πιο **ηλιόλουστη** που είχαν δει μέχρι εκείνη τη στιγμή.

Μέσα απ' όλη αυτή την περιπέτεια, ο Τζακ κατάλαβε ότι πρέπει να νοιάζεται για τους γύρω του και να βλέπει την Ζωή με άλλη οπτική γωνία.

**Κατερίνα Γ.**

**A1**

Σχολ. Έτος : 2019-2020